



КОРПОРАЦІЯ «ПЛАНЕТА-ВЕСТ»

ПЛАНЕТАВЕСТ ЄДРПОУ: 44139070, Адреса: 01010, м.Київ, вул.Гайцана, буд. 6

м. Київ
№14/20.01.2022

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»
28 «Публічне управління та адміністрування»**

Освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» у Відокремленому структурному підрозділі «Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури», складена з урахуванням змін ринку освітніх послуг та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Освітні компоненти підготовки бакалаврів програми «Публічне управління та адміністрування» розкривають ключові компетенції, забезпечують фахову підготовку здобувачів вищої освіти до подальшої професійної діяльності, відображають вимоги суспільства та роботодавців. Структура та зміст ОП засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної освіти та управління.

Однією з переваг ОП є врахування вимог потенційних роботодавців та стейкхолдерів при формуванні фокусу програми та програмних компетенцій, виходячи із особливостей їх фахової підготовки і майбутньої професійної діяльності за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Програма містить необхідні для підготовки фахівця у сфері публічного управління та адміністрування базові теоретичні дисципліни, які пов'язані у структурно-логічній послідовності за навчальними семестрами із спеціальними фаховими дисциплінами. Вважаємо, що рецензована освітня програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендовано до впровадження в освітній процес підготовки фахівців спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

Директор
Корпорація «Планета-Вест»
Доктор юридичних наук



Костюченко Я.М.